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0 Encuentra los productos.

‘ | a) 2.241x 4 =

o 3.983x7= | d) 8.063x9=

e) 2496x3= il 5006x8="

g 1254x3= h) 2581x5=

i
b 3

't
Loy
3
o
b
.{w?'
&
-
\rs

g
k]
_w
i
]
St

A

(%] veabtivro, (7677 )

Scanned with CamScanner



] L) | 3.
: & la multiplicacion y sus termihos
‘? A
5 Ealihotividad) |
" @ Encuentra los factores de cada producto.
a 5= 1 x b 8 = 1 x
15 = X | 18 = X
18 = X :
| g 36 =1 x d) 48 = X ;
" 36 = x 48 = x
. , . i
f 36 = X 48 = X ;
36 = x 48 = x .;3
36 = X ' 48 = X
‘ | €) Completa adecuadamente los recuadros.
a) El producto de dos nOmeros es 48, si uno de sus factores ~
es 8 el ofro factor es ‘]
! | | J
f} . b) - El productode 3y 10 es ?
:' c) Elproductode9y es 81. ' :
' i: . d) 12y 2son los factores de

i
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#" @ Relaciona cada pareja de factores con su producto.

g

a) (Cudl es el mayor producto?

b) ;Cudl es el menor factor?

o :En cudl multiplicacion los factores son iguales?
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2. Doble. triple y cuadruple

F ot
‘_;‘:_.: ‘__ H

£}
& Bpctividad 2 ;_
-¥5 : . i
L 0 Dibuja las cantidades que se indican y completa.

-a) El doble de manzanas.

. : El doble de 5 es
b) El triple de colores.

El de4es

¢) Elcuadruple de triangulos.
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Q Observa el ejemplo y completa cada uno de los espacios.

a) X 8 = 32 32esel . de
b) x7 =21 2lesel  de7.
9 2x =20 20esel . de

;i € Leelasituaciony completa los enunciados.
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Camilo, Diego y Diana contaron la cantidad de lGminas que o
tienen en cada uno de los albumes. Diego tiene 15 laminas, |
Camilo tiene el triple de las laminas de Diego y Diana tiene el
doble de laminas de Camilo. ;Cudntas ldminas tienen Camilo

y Diana?

Cantidad de laminas de Diego:

Camilo tiene el * delaminas de Diego: ‘X

. X T |
Camilo tiene laminas.
Diana tiene el  deldminas de Camilo: X
" _ .
. Diana tiene laminas.
N ET GO
P it it e e i WWMWM_ .l
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r Ry e -' 2o |
Pensamyiel 15 numénco

" a)

b)

- g

d)

X Tablas de multiplicar
Binotividad 3

0 Forma grupos de rombos para re
se indicay escribe el producto.

2)(5::

XYY
06404

3)(4::.

RAAX

AZ X,
222

Sx4-=

AX XX
AX XX
AXX X,
AXXX

6x3= '

AXR XX
AX XXX
A XXX X°

Sx2=
A XX X
A XX X

4x3=

A2 X
AX X
AX X

4X5=

AXX X
AKX X
22X X
AXXX:

Ix6=

AL XXX
AX XXX,
222 XX

presentar la multiplicacién que
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@ Halla la cantidad de figuras utilizando las tablas de multiplicar.

L g . ks :1‘\:- LR i

d i s

B g

2x1=2 2x2 4 2x3= 6 2x4 8 2x6=12
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0 Encuentra los nOmeros que faltan en las secuencias.
a) Salta contando de tres en tres.
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b) Salta contando de seis en seis.
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4 | B A{@

T &) completa las secuencias.

a)

:f",‘ 2 | 2 x 3 - 6 \ i : >
‘ g ] | |
*.' ) i | | ‘ S _W
E 4 S
y 'w“ : : | | |
il -}'f:* |
: |

. 8  Bx6=48 | |
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v 6. Patrones multiplicativos
g '&ﬁ@ﬁmﬂiaﬂ! 9

e { % Completa cada secuencia a partir del patrén expresado.
- a) Multiplicar por 3.
f ' | x3 X3 x3 x3 x3

B (2D OHOOOC
J b) Multiplicar por 2
; X2 X2 X2 X2 X2 X2
| TN N T N T N S S
OO OO
) Multiplicar por 4. _
" x4 x4 x4 x4 x4 x4
4 16

- @ Observa cada secuencia de patron multiplicativo y escribe
* el nOmero que hace falta.

a e o SR S
( 5 ) f1o J ,fzo ] (40'} Ef \ (160} (326}

' k\, o . A \ )L ,,} F k . .,
|3]{12)(48|f192_{ml(e,.onw,') 1
e Noaw A o Weod W b 1
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! § - @ cudl es el patrén multiplicativo de cada secuencia? - 3
§ a) ‘ : |
L 2N . , EEEE
i BE BEAE BN ‘
8 B O HE BEE BEEE NREEE ; -
P El patrén consiste en multiplicar por |
b)
®¥X KX
xx x K
X% 3 .3.2.2.8.3.2.3.2.3.
xR '3'3':'2 2.3 .28 .
SRR 2.3 2.2.8.5.8:50 803
XM HHHK AR KA IR KK KK KK KK
xR %%
3 xR
El patrén consiste en multiplicar por’ o oo
c)
5 I
» P D IIINI
> I
. El patron consiste en multiplicar por
d) |
00 0000 CRCOOOLH 00000000060000008
B¢ GOOVG BHLOBOWE T TN LR o008 00
os 56 GOEE VS6O6VEG GOIVEIVEOUISEILD
POOCH OBV OO

B 6 B0 PLLE GOLOBS L VBEVE

El patron consiste en multiplicar por

'\. "J_"xglljhbl::, 90-7N ‘, ¢ .
: To A
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0 En el gimnasio de un colegio hay 25 balones de baloncesto
y el séxtuple de pelotas de tenis. '

a) ;Cudntas pelotas de tenis hay?
25

e e,
Balonesde [ .
baloncesto o

poouzse [ 7 [T

tenis

=

Hay pelotas de tenis.

b) ¢Cudntas pelotas de tenis y balones de baloncesto

hay en total?
C d U

T
L]

Hay en total _ pelotas de tenis y balones de baloncesto.

( B:] Ve q!;lii)ro ‘ % ¢
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